



УТВЕРЖДАЮ  
Директор ЗАО УК «Прогрессивные  
инвестиционные идеи»

 Е.П. Ли

Приказ №01-15/10-2014Пр от 15.10.2014

## ПОЛИТИКА

**ЗАО УК «Прогрессивные инвестиционные идеи»  
в отношении обработки персональных данных**

г. Москва

## 1. Общие положения

Политика ЗАО УК «Прогрессивные инвестиционные идеи» в отношении обработки персональных данных (далее – Политика), разработана в соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» (далее – Федеральный закон), а так же иными законодательными актами, регулирующими обработку и защиту персональных данных клиентов, контрагентов, сотрудников и иных лиц (далее – Субъектов персональных данных).

Политика разработана в целях реализации требований законодательства в области обработки и защиты персональных данных и направлена на обеспечение защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных в ЗАО УК «Прогрессивные инвестиционные идеи» (далее - Компания), в том числе защиты прав на неприкосновенность частной жизни, личной и семейной тайн.

Действие настоящей Политики распространяется на все персональные данные субъектов персональных данных, которые обрабатываются в Компании с применением средств автоматизации и без применения таких средств.

Персональные данные - любая информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных).

Под обработкой персональных данных понимается любое действие (операция) или совокупность действий (операций), совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Компания заранее определяет и объявляет цели обработки персональных данных. Компания собирает только необходимые для объявленных целей персональные данные, и обрабатывает персональные данные только для достижения заявленных целей.

Компания уничтожает или обезличивает персональные данные после достижения целей обработки.

Компания в соответствии с Федеральным законом обеспечивает конфиденциальность информации личного характера в отношении Субъектов персональных данных.

В предусмотренных законодательством РФ случаях обработка персональных данных осуществляется Компанией с согласия Субъекта персональных данных.

Компания оставляет за собой право проверять достоверность сведений, предоставленных Субъектом персональных данных.

Трансграничная передача персональных данных Компанией не осуществляется.

## **2. Права субъектов персональных данных**

Субъект персональных данных принимает решение о предоставлении своих персональных данных и даёт согласие на их обработку свободно, своей волей и в своём интересе. Согласие на обработку персональных данных может быть дано Субъектом персональных данных или его представителем по форме, утвержденной в Компании, если иное не установлено Федеральным законом.

Субъект персональных данных имеет право на получение информации (предусмотренной Федеральным законом), касающейся обработки его персональных данных, если такое право не ограничено в соответствии с Федеральным законом. Субъект персональных данных вправе требовать от Компании уточнения его персональных данных, их блокирования или уничтожения в случае, если персональные данные являются неполными, устаревшими, неточными, незаконно полученными или не являются необходимыми для заявленной цели обработки, а также принимать предусмотренные законом меры по защите своих прав.

Сведения, предусмотренные Федеральным законом, предоставляются Субъекту персональных данных или его представителю Компанией при обращении либо при получении запроса Субъекта персональных данных или его представителя. Запрос должен содержать номер основного документа, удостоверяющего личность Субъекта персональных данных или его представителя, сведения о дате выдачи указанного документа и выдавшем его органе, сведения, подтверждающие участие Субъекта персональных данных в отношениях с Компанией (номер договора, дата заключения договора, условное словесное обозначение и (или) иные сведения), либо сведения, иным образом подтверждающие факт обработки персональных данных Компанией, подпись Субъекта персональных данных или его представителя. Запрос может быть направлен в форме электронного документа и подписан электронной подписью в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Если Субъект персональных данных считает, что оператор осуществляет обработку его персональных данных с нарушением требований Федерального закона или иным образом нарушает его права и свободы, Субъект персональных данных вправе обжаловать действия или бездействие Компании в уполномоченном органе по защите прав субъектов персональных данных или в судебном порядке.

Субъект персональных данных имеет право на защиту своих прав и законных интересов, в том числе на возмещение убытков и (или) компенсацию морального вреда в судебном порядке.

## **3. Организация защиты персональных данных**

Компания при обработке персональных данных Субъектов персональных данных принимает необходимые правовые, организационные и технические меры для защиты персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, предоставления, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных.

Зашите подлежит:

- персональные данные субъекта;
- документы, содержащие персональные данные субъекта;
- электронные носители, содержащие персональные данные субъекта.

Зашита сведений, хранящихся в электронных базах данных Компании, от несанкционированного доступа, искажения и уничтожения информации, а также от иных неправомерных действий, обеспечивается комплексной системой защиты персональных данных.

Режим защиты персональных данных снимается в случае прекращения деятельности Компании, а также в случае их обезличивания, если иное не определено законодательством Российской Федерации.

#### **4. Порядок публикации и предоставления доступа к документу**

В соответствии пунктом 2 статьи 18.1. Федерального закона настоящая Политика должна быть опубликована или иным образом обеспечен неограниченный доступ к настоящей Политике.

Настоящая Политика должна быть опубликована на официальном сайте Компании по адресу: <http://www.progressinvest.ru> в Разделе «Раскрытие информации» в формате PDF.

Настоящий документ может быть отправлен по электронной почте в случае его запроса.

#### **4. Ответственность**

В случае нарушения норм, регулирующих обработку и защиту персональных данных, Компания несёт ответственность в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.